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 هر يك ازCOبا استفاده از اطلاعات جدول زير مربوط به فواصل ترازهاي ارتعاشي براي حالت الكتروني پايه 

را بدست آوريد؟ ) بر حسب كيلو كالري برمول (De و نيز انرژي تفكيك we و wexeمقادير 
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v”→v’ 0→1 1→2 2→3 3→4 4→5 5→6

G(v+1)-G(v)/cm 2138 2115 2091 2063 2038 2011

7--,71 U�3�

 #��� $� �&E&� <�I%&'%&� 
JL�υ = 1 #��� <�I%&'%&� ��υ =0 $� �$ ���= ����@'%� 
%��$�k293<���

H2( )cmω
−

=
1

4401?F2( )cmω
−

=
1

971�?I2( )cmω
−

=
1

215P�$�/ 
�� ��.�X $�

 ����� 
JL� T��? \�Po �! <���?�����/0 500R�&� P!�&a

8--,71U�3� 

 :&N%&� $� ��# ����@N%� <�I@%�� #� M� �! <��� Y�L��@= <p��� �).)�CdHP�)  H�$ �$  .t&;a �P4

P�)  �)�� A�= �+&��� *�+ $� �$ ����@N%� 
%�� �� T�� T�� �%�_@�� .

Molecule state
er

A
0

CdH
X

+
∑
2 1.781

A π
2 1.669

9--,71 U�3�

 M�)N�AES �� ���/ ���O� RP�!� Z�[&� �$ XRF *�+ RP�)  ���� AES <#�C t&��� $� , ,SF SO OCS6 2

P�!� Z�[&� Y'4 H�$ �� �$.

10--,71U�3� 

2   از 2  صفحه  91-1390    نيمسال دوم   -1-1/-1-1Q1l 


